



近30万人次走进崂山啤酒城

第33届青岛国际啤酒节(崂山)精彩不断 畅享啤酒盛宴点燃夏日激情

本报8月11日讯 国风古装小姐姐手持锦鲤翩然起舞,甜美笑容赏心悦目;高大的青蛙玩偶俯身与小朋友们热情握手拥抱,装点彩色童年;一对形影不离的小丑玩偶挥舞双臂,和游客打招呼,时而即兴表演机械舞,令人忍俊不禁;伴随动感狂欢的音乐,畅饮的游客频频举杯,大杯喝酒,大口吃肉,品尝多种美食,充满欢声笑语……第33届青岛国际啤酒节(崂山)结合本土特色文化与优势产业,既体现崂山会场的国际范、科技范、时尚范,又体现“烟火气”“人情味”,活力满满,精彩无限。截至8月10日,崂山啤酒城入城游客达29.08万人次。

游客走进崂山区世纪广场,仿佛置身欢乐海洋。在南大门入口广场及西侧草坪的芳草地·梦剧场舞台上,崂山基层群众队伍进行非遗和民俗文化展演;在南广场北侧邻近梅岭东路开阔区域的潮玩区,电音健身节、电竞狂欢夜、国际街舞争霸赛、健美大赛等30余场参与度高、观赏性强的主题活动,“日日有活动,场场有亮点”;南广场入口东侧的网红墙,通过多种展示方式,结合艺术装置,整合啤酒、美食、运动、创意、文化等主题活动元素,打造啤酒节活动主



题沉浸式网红打卡空间,为游客留下美好记忆;在南大门入口广场东侧的崂山好品直播基地,网红达人通过抖音平台直播形式,直播串联崂山区文化旅游场景,进行旅游景区门票、酒店民宿、研学等消费场景,以及文创、书刊等消费产品等直播带货活动,市民、非遗传承人、手工艺人也走进直播间,

为“崂山好品”代言,体验直播带货。

崂山区联合红纺文化,引入芬兰知名手游“愤怒的小鸟”IP,打造国内首个“愤怒的小鸟”主题水上乐园,开展亲子互动和水上游乐活动,组织“愤怒的小鸟”人偶互动表演,为游客带来清凉一夏;每天17:00-21:00开展八场半点艺术嘉年华巡游活动,主要有“啤啤”和“玖

玖”人偶、街头艺人、热门动漫、动画人物COSPLAY巡游,以“零距离”的互动高度还原的COS人物、震撼的视觉享受,为游客打造沉浸式奇幻体验;移动商业快闪项目MOSHOP,带来艺术生活品牌IGELATO意大利手工冰激凌、撒露·欧洲冻酸奶、石榴红了新派美食、茅台冰激凌等知名餐饮潮牌,通过美食餐车、霓虹店招、打卡形象墙等,打造“IP+新零售+打卡”的街头消费新模式,为啤酒节美食板块注入时尚新感觉。

崂山区真诚地希望通过啤酒节这个国际知名节庆舞台,广邀五洲宾朋,为广大市民和游客奉献一场具有崂山时尚元素的啤酒盛会。“每年来崂山啤酒城,已经成为了我的一种习惯,是夏天的绚丽回忆。我以前上学的时候来玩,后来工作了来畅饮,现在是带着孩子,一家人一起来狂欢。这么多年,熟悉的节日味道一点没变,每年又有新的创意和惊喜。”市民王女士笑着说,她外地的朋友经常来青岛避暑旅游,喜欢到啤酒节体验热闹气氛,感受青岛的热情。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
首席记者 张译心)

市农业农村局副局长杜绍波做客“民生在线” 乡村振兴示范片区实施项目200余个



本报8月11日讯 11日下午,市委农办副主任、市农业农村局副局长杜绍波做客民生在线,围绕“加快建设乡村振兴齐鲁样板先行区”主题与网友在线交流。去年以来,青岛市坚持党建统领、农民主体、规划引领、因地制宜的原则,集聚资源要素,创新路径打法,实施产业发展、基础设施建设等200多个项目,乡村振兴示范片区的环境面貌明显改善,发展活力明显提升,强村富民效应明显增强。

高质量建设乡村振兴示范片区是市委、市政府作出的一项重要决策部署,是青岛打造乡村振兴齐鲁样板的基本单元和示范工程,目的是通过探索齐鲁样板的实践路径,以点带面、示范推进乡村全面振兴。今年,青岛市继续坚持示范片区是“干出来”“拼出来”的理念,将“比拼亮赛”贯穿全过程,通过建立产业发展、乡村建设、改革创新“三张清单”,一月一调度、一季一评估,持续用力、久久为功,推动示范片区建设提速升级、提质增效。

突出产业发展,坚持把产业振兴作为示范片区建设的重中之重,立足资源优势和产业特色,积极拓宽农业多种功能,深度挖掘乡村多元价值,加快一二三产业融合发展,做大做强示范片区的特色产业,培育壮大强村富民的“源头活水”。突出生态

环境,坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念,统筹推进生态、生产、生活设施建设,加快完善水、电、路、气、讯和养老、卫生、文化等基础设施,全域整治提升人居环境,示范片区内80%以上的村庄已建成美丽乡村示范村。

聚焦农业高质高效。着力构建多元化食物供给体系,在全省率先开展了万亩绿色增粮先行示范区建设,集成要素,主攻单产,带动总产,今年夏粮再获丰收,实现面积、单产、总产“三增”。上半年,全市蔬菜总产量达到195万吨,肉蛋奶总产量达到50万吨,实现了稳定增长、有效供给。开展地产农产品质量抽检18万批次,检测合格率稳定在98.5%以上。着力构建一二三产业融合的现代农业产业体系,坚持大抓项目、抓重大项目,以大项目和龙头企业为着力点,打造现代农业全产业链。

聚焦乡村宜居宜业。坚持“点片面”统筹,加快推进农村基础设施和公共服务建设。点上,启动创建省级宜居宜业和美丽乡村112个,新建市级美丽乡村示范村100个,6个村庄入选全国首批美丽乡村示范村。

聚焦农民富裕富足。坚持把增加农民收入作为农业农村工作的出发点和落脚点,多措并举促进农民持续增收、实现强村富民。上半年,全市农民人均可支配收入同比增长6.8%、高于城镇居民1.6个百分点。

观海新闻/青报全媒体 记者 张晋

“民生在线”下期预告
网谈时间:8月15日(周二)下午2:30-4:00
网谈单位:中国移动山东公司青岛分公司

新增40家博士后创新实践基地

我市共设立博士后站(基地)271家位居全省第一

本报8月11日讯 根据《青岛市博士后创新实践基地管理办法(试行)》有关规定,今年5月,市人力资源和社会保障局启动2023年青岛市博士后创新实践基地申请认定工作。经单位初审、区市推荐、专家评审、实地考核等程序,认定松立控股集团股份有限公司等40家单位为青岛市博士后创新实践基地。截至目前,全市共设立博士后平台271家,累计吸引博士后进站7304人,数量居全省第一。

博士后创新实践基地是指具备一定条件,未设立流动站和工作站的企业、从事科研或技术开发的事业单位、园区,依托流动站代为招收博士后研究人员、开展技术创新实践活动的博士后工作平台,是“产、学、研”结合、增强企业自主创新能力的有效载体。对吸引集聚博士后人才、提高企业技术创新、推动科技成果转化具有重大意义。

本批次认定市博士后创新实践基地的单位,均具有较强经济实力、较好经济

效益、较高水平专业技术人员队伍和研发条件,涵盖新一代信息技术、生物医药、新能源、新材料等国家战略性新兴产业的实体企业。根据《青岛市促进博士后聚青创新创业实施细则》有关规定,对于设立国家级博士后流动站、工作站的给予50万元资助,设立省、市博士后创新实践基地的,给予20万元资助;对博士后站、基地考核优秀的另外给予30万元资助;对于博士后站、基地给予最高5万元科研资助。优良的博士后“生态环境”,打造了博士后创新创业人才集聚的“强磁场”,建设了一批国家、省、市博士后创新创业平台。青岛市共设立博士后科研流动站66家、博士后科研工作站58家(含7个分站)、省博士后创新实践基地46家、市博士后创新实践基地101家,并在全省率先创建博士后创新创业园、博士后创新成果转化基地。目前博士后科研成果落地转化350项,累计创造产值超60亿元。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文)

报料井盖破损,次日更换上新 “随手拍”守护“脚下安全”

本报8月11日讯 井盖遍布在城市的大街小巷,一旦破损就会成为市民出行的“陷阱”。大家遇到公共设施的安全隐患不要大意,只要拍照上传到“文明青岛随手拍”小程序中,平台照单分派任务,都能精准、快捷、高效地解决问题。

市民杨先生家住西海岸瑞海花园小区,晚上散步至德信利群超市北侧,看到人行道上有一处下水道井盖损坏,这让他十分担心。考虑到“马路张口”的危险,杨先生立刻拍下照片,把这个问题上传到“文明青岛随手拍”小程序中。

据了解,西海岸灵山卫街道社会治理办公室接到市民报料后,立即联合西海岸城市管理中心到现场核实,首先设立警示标识提醒路人注意。经查看,该处井盖由于重物碾压导致破碎,露出一

个大坑,该位置处在红绿灯路口,人流众多,存在较大的安全隐患。接到投诉的第二日,西海岸城市管理中心将损坏的井盖更换完毕,路面恢复了正常通行。

自“文明青岛随手拍”小程序上线以来,灵山卫街道以群众诉求为导向,及时收集民意、解决民忧,持续推进街道村居环境综合整治工作,上半年清理乱堆放200余处、小广告1000余处、占道经营120次,整理杂乱缆线300余处,努力营造整洁、美好、有序的街道环境,不断提升居民幸福指数。

(观海新闻/青报全媒体 记者 刘文超)



扫描二维码
进入“文明青岛随手拍”平台